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БРИСЕЛ - Данашњи разговори преговарачких тимова у оквиру четврте рунде дијалога
Београда и Приштине завршени су вечерас у Бриселу и очекује се да ће бити
настављени сутра ујутро.

  

Пред почетак данашњих сусрета, који су трајали око три сата, шефови преговарачких
тимова Београда и Приштине Борислав Стефановић и Едита Тахири изразили су
очекивање да ће у овој рунди бити затворена нека од питања о којима је разговарано
током претходних сусрета два тима.

  

"Покушаћемо да нађемо решења за нека питања која смо раније отворили. У том смислу
смо оптимисти. Наши предлози су добро припремљени у складу са европском праксом",
рекао је Стефановић пред почетак дијалога који се одржава у Савету Европске уније
под вођством високог европског дипломате Роберта Купера.

  

"Реално је да направимо договор око питања катастра, матичних књига и слободе
кретања. То су теме које ми делују да су најближе решавању, али по свакој од тих тема и
даље постоји по једна препрека коју је поставила Приштина, тако да се ја надам да ћемо
наћи компромисно решење", додао је он.

  

Едита Тахири рекла је да очекује "значајан успех у неколико важних поља као што су
слобода кретања, слободна трговине и енергетика".

  

"Очекујем да ћемо у ова два дана доћи до оквирног споразума по ова три питања и да
ћемо даље разговарати о другим питањима која су отворена у прошлости и да ћемо
отворити нека нова питања као што су нестале особе, културно наслеђе и образовање",
рекла је она.
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Стефановић је рекао да је охрабрен подршком ЕУ да се дијалог настави истом
динамиком, а можда и интензивира не само чешћим сусретима у Бриселу, него и на
другим местима, за шта је Београд показао да постоји могућност одласком делегације у
Приштину.

  

Упитан о томе инсистира ли српска страна на питању статуса, Стефановић је рекао да
није Београд тај који покушава да ово питање наметне у оквиру сваке теме.

  

"За нас је тај статус решен и укорењен је у нашем Уставу. Управо је супротно. Приштина
инсистира на томе и ставља питање статуса у сваку тему о којој причамо. Ако све може
да буде претворено у политичко питање, ако у свему виде неопходност да стављају своју
такозвану независност, онда схватате да је ово заиста проблематичан и комплексан
процес.

  

Ми не инсистирамо на томе, ми желимо да нађемо конкретне одговоре", рекао је он.

  

(Танјуг)
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